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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a participat la Expoziția internațională
specializate (EIS) „Moldagrotech (spring)”, ediția a 45-a, care se desfășoară în perioada 12-15 martie
2025, la Moldexpo. Ediția de primăvară a expoziției este organizată de Centrul Internațional de
Expoziții Moldexpo, în colaborare cu  Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare și cu suportul
subvențional al Organizației pentru Dezvoltarea Antreprenoriatului (ODA). Participarea AGEPI la acest
eveniment a reprezentat o oportunitate importantă de a contribui la promovarea și diseminarea
informațiilor din domeniul proprietății intelectuale.

Pe 13 martie curent, specialiștii AGEPI au oferit consultanță gratuită participanților cu privire la
sistemul național de protecție a proprietății intelectuale, cu un accent deosebit pe importanța
protejării proprietății intelectuale în industria agricolă. De asemenea, aceștia au distribuit materiale
informative în domeniul PI.

Pe agenda evenimentului sunt incluse și o serie de conferințe, seminare, mese rotunde dedicate
producătorilor, procesatorilor, precum şi pentru tinerii agricultori. Astfel, specialiștii AGEPI au
participat la Conferința  Națională Științifico-Practică cu genericul „Cerințe de ambalare și etichetare
a produselor agricole și agroalimentare racordate la normele UE”, organizată de Centrul de
Consiliere Agricolă și Rurală. În cadrul acesteia reprezentanții AGEPI au prezentat informații despre
protecția proprietății intelectuale în ambalarea și etichetarea produselor, precum și au răspuns la
întrebările celor prezenți.

EIS „Moldagrotech (spring)” reunește peste 60 de expozanți din Republica Moldova și din alte zece
țări, devenind o platformă esențială pentru promovarea inovațiilor și tehnologiilor avansate în
agricultură. Ediția a 45-a se remarcă printr-o participare internațională extinsă, cu prezența
companiilor din țări, precum Republica Populară Chineză, Turcia, Letonia, Italia, Polonia, România,
Ucraina, Ungaria și Bulgaria, alături de dealerii din Republica Moldova. Se estimează o creștere de
aproximativ 20% a noutăților prezentate, reflectând dinamica sectorului agricol global.

Evenimentul oferă o platformă de interacțiune pentru producătorii agricoli, furnizorii de echipamente
și tehnologii, experții și instituțiile de cercetare, având drept scop promovarea inovației și creșterea
competitivității în agricultură.
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